Контрольная работа по математике за 3 четверть,3класс, 2011г.
1 вариант
1) Реши задачу:   В одном куске было 24метра ткани , а в другом на 8 метров меньше .Из всей этой ткани сшили одинаковые платья, расходуя на каждое по 4 метра. Сколько платьев сшили?
2) Реши задачу:   Во втором ряду школьного хора было 16 человек, что в 2раза меньше , чем в первом ряду , а  третий ряд составлял 1/ 4 часть первого ряда. Из всех детей в хоре было 27мальчиков , а остальные девочки . Сколько девочек было в хоре?
3) Вычисли:             903-159            1000-247                     546+395
                              424-189               536+267                     453+547     

4)   6м   3дм  - 2м 5см+ 45дм

5) Реши уравнение:      (  725 -  х  ) +  346  =   618     

2 вариант.   
1) Реши задачу:   У плотника было 60 одинаковых дощечек .  Он сделал 3 маленьких ящика, расходуя на каждый по 8 дощечек. Из оставшихся дощечек  он сделал 4 одинаковых больших ящика. Сколько дощечек пошло на каждый большой ящик?
2) [bookmark: _GoBack]Реши задачу:    Рыбаки во второй день рыбалки поймали 12 кг рыбы, что в 3 раза меньше,чем в первый день , а в третий день рыбаки поймали  1/ 4  часть от рыбы ,пойманной в первый день. Из всей пойманной рыбы 29 кг были окуни, а остальные лещи. Сколько килограммов  лещей поймали рыбаки?
Вычисли:            804-268                1000-564            749+187
                               513-276                458+345             326+674

4)          8м 4 дм  -   3 м 9см   +   27 дм
5)    Реши уравнение:      527+ ( х – 439 )=913    
